## КОНФЕРЕНЦИЯ «ЦИФРОВАЯ ТРАНСФОРМАЦИЯ **ВЗАИМОСВЯЗАННОСТИ** ЮЖНОЙ И ЮГО-ВОСТОЧНОЙ АЗИИ»

9-10 февраля 2019 г. в Янгоне (Республика Мьянма) под эгидой Агентства аграрного развития состоялась международная конференция «Цифровая трансформация взаимосвязанности Южной и Юго-Восточной Азии: возможности для сотрудничества. Агентство аграрного развития Мьянмы (Бирмы) является самым известным и крупным неправительственным агентством страны, которое проводит различные формы работы в аграрных сообществах, включая, в том числе, и образовательные программы разного профиля и уровня подготовки. Конференция была напрямую связана с разработкой новой аграрно-индустриальной модели развития Бирмы и анализом вызовов и возможностей, с которыми сталкивается регион Южной Азии в своем развитии. На конференции обсуждались вопросы в соответствии со следующими блоками проблем: Геоэкономика и геополитика как катализатор развития Южной и Юго-Восточной Азии; Роль новых технологий и технологии блокчейна в повышении региональной интегрированности; Вызовы и возможности для сотрудничества в современном гипервзаимосвязанном обществе; Возможности для создания промышленно-аграрной экономики пространственного развития; Индустрия 4.0. как путь создания взаимосвязанных бизнес экосистем. В работе конференции приня-



ли участие Директор ЦККиРП профессор А.Д.Воскресенский, директор по исследованиям Фонда Южной Азии (Бельгия) Зигфрид Вольф, директор Института стратегических исследований Бирмы У Тхеин Тун О, профессор В. Коровкин (Сколково), директор Института мира и безопасности (Мьянма) доктор Мин За О, а также профессор Виктор Кейн, директор Азиатского центра Школы бизнеса и менеджмента Королевского технологического университета Мельбурна (кампус в Хошимине (Вьетнам)) и др. В ходе конференции ее участникам были презентованы новые номера журнала «Сравнительная политика».

## Подробнее:

https://mgimo.ru/about/news/departments/konferentsiyatsifrovaya-transformatsiya-vzaimosvyazannosti-yuzhnoy-iyugo-vostochnoy-azii/